

Уральский

ТРУБНИК

18 января 2019 года № 1 [8405]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

«СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ»

Под таким названием в Первоуральске продолжается реализация программы, разработанной в регионе почти восемь лет назад.

Она направлена на координацию деятельности государственных и общественных институтов с целью повышения продолжительности, уровня и качества жизни старшего поколения. В декабре минувшего года правительство области утвердило очередной этап программы с 2019 по 2025 годы. На его реализацию будет выделено 2,6 миллиарда рублей из областного бюджета и 764 миллиона рублей из федерального.

В результате мониторинга социально-экономического положения пожилых людей выявлены базовые проблемы. Это отсутствие навыков использования современных средств общения, ограничение развития личностного потенциала, творческой реализации, активности из-за состояния здоровья, отсутствие культуры старения. На комплексное решение данных вопросов направлена работа органов исполнительной власти. Положительные результаты приносят «Школа пожилого возраста», проект «Электронный гражданин», деятельность социальных служб, региональный праздник «День пенсионера».

ВЫРОСЛА НАДБАВКА К ПЕНСИИ

Её увеличение касается лишь граждан, получающих страховую пенсию по старости.

Первоуральские пенсионеры, достигшие возраста 80 лет, с 2019 года получили надбавку к пенсии в размере 5334 рубля. Эта цифра увеличилась по отношению к 2018 году на 400 рублей (по данным ПФ России).

Новые правила не относятся к получающим социальную пенсию, выплату по потере кормильца, а также к получающим пенсию по инвалидности I группы.

ОТКРЫТАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

Городские власти будут вести приёмы граждан практически ежедневно.

Руководители сельских территорий, начальники управлений образования, жилищно-коммунального хозяйства и архитектуры станут доступнее для горожан. В январе в рамках проекта «Открытая администрация» пройдёт более 30 встреч. Глава города Игорь Кабец тоже увеличил количество приёмов до двух раз в месяц:

– Неотъемлемая часть открытости городской власти – это личное общение с жителями города. Можно точно понять проблему и найти пути решения.

По официальным данным только в прошлом году первоуральцы направили в администрацию более двух тысяч жалоб и предложений. Уже в первый месяц на приём к сотрудникам администрации пришли около ста человек. Ближайшая встреча главы города с первоуральцами состоится 21 января. Телефон для предварительной записи 64-93-75.

ИТОГИ ПРИЗЫВНОЙ КАМПАНИИ

Подведена черта осенней призывной кампании, которая длилась три месяца.

Военный комиссар Первоуральска и Шалинского района Сергей Дарманов отметил:

– Норма по призыву выполнена – 118 первоуральцев отправились проходить военную службу. Большинство молодых людей будут служить в сухопутных войсках. Особая гордость, что один первоуралец проходит службу в Президентском полку. Всего призыву подлежало 697 человек, явка в военкомат составила 655 человек.

Благодаря планомерной работе всех органов, участвующих в призывной комиссии, удалось снизить количество «уклонистов». Основная задача весеннего призыва – выполнить план, оповестить граждан.



Актриса Оксана Крылова, художественный руководитель театра «Вариант» Юрий Крылов, артисты Георгий Бедов, Андрей Мурайкин в образе героев «Сказаний о Земле Уральской»

ЧУСОВАЯ НА ГИРОСКУТЕРЕ, АКТЕРЫ – В МЕХАХ «ОТ КУТЮР»

Годом театра объявлен 2019. Значит ли это, что театры страны выйдут на новый уровень развития, а каждый россиянин с неожиданной стороны откроет для себя древнейшее из искусств – об этом поговорили с Вячеславом Овчинниковым, заведующим бюро организации зрителя первогоуральского театра «Вариант».

– Чтобы вернуть интерес к театру, дать новый импульс в развитии этой сферы искусства вышел специальный Указ Президента России. При этом в последнее время о первоуральском «Варианте» заговорили на уровне области, постановкой «Сказания о Земле Уральской» наши артисты открывали Год театра в столице Урала.

– Успешно выступили в мультимедийном историческом парке «Россия – моя история». Эта площадка отлично подходит для нашего нового спектакля, в котором активно используется мультимедийное оборудование. С помощью специальной аппаратуры картина «оживает». И вместо привычных декораций на сцене шумят листвой лес или, к примеру, течёт раскалённая лава. А действие может разворачиваться одновременно в разных местах – в царском дворце XVII века, в «коммуналке» века двадцатого и, скажем, на реке Чусовой. Чтобы соответствовать духу времени, первоуральский театр осваивает совершенно новые технологии.

– Это требует немалых средств...

– С 2017 года действует федеральная программа по поддержке театров малых городов. «Вариант» подал заявку и получил финансирование. Конечно, для этого потребовалась поддержка городских и областных властей, потому что средства выделяют на условиях софинансирования, то есть участия бюджетов

всех уровней. А поскольку у первоуральского театра такая поддержка есть, проблем не возникло. На полученные средства закупили мультимедийное, аудио- и световое оборудование. К работе над спектаклем «Сказания о Земле Уральской» привлекли лучших профессионалов. Недаром сценические костюмы, созданные специально для этого спектакля, принесли дизайнеру Анне Жихилкиной победу во Всероссийском конкурсе на лучший театральный костюм. Наряды персонажей «Сказаний» вызывают восхищение: роскошные меха, камни, ткани – всё натуральное.

– Можно сказать, что «Сказания о Земле Уральской» стали новой вехой в истории первоуральского театра, новым поворотом... Куда, кстати?

– Поворотом к зрителю, которому предложили «вечную» тему взаимосвязи человека и родной земли. Не все знают, насколько уникален край, где мы живём – сколько в нём величия, загадки, гордости за свою историю. Нам хочется патриотизма глубинного, идущего от самых корней. А ещё хочется новых форматов. Не каждый зритель сегодня готов часами наблюдать за гениальной игрой актеров. «Клиповое» мышление, потребность переключаться с одной картинки на другую, постоянно менять декорации – психологию современного человека, специфику века интернета учтываем в своих постановках.

– У вас актриса, играющая роль реки Чусовой, передвигается на гирокуттере. Интересно, что будет дальше, каким вы видите театр в ближайшем будущем?

– Интерактивным. Актёр одним взмахом руки будет менять фон, картинку на сцене, а сама сцена станет прямо на глазах трансформироваться и менять форму. Между зрителем и актёром не будет барьеров. Уже сегодня многие первоуральцы видели «вариантовцев», разыгрывающих сцены прямо во дворах города, на площади, в толпе, на природе, возле реки... Так мы разрушаем стену между зрителем и артистом.

– О стенах: под занавес 2018 года в здании театра завершился ремонт фойе, появился гардероб...

– Да, теперь в театре созданы комфортные условия для зрителей: впервые за много лет дети пришли на новогодние спектакли в красивых нарядах, а не сидели в зале в верхней одежде. У нас уютно, красиво, тепло – как и должно быть в «храме искусства». И пусть кто-то скажет, что это нескромно, но я считаю, что театр стал лицом города. В Год театра планируем поставить семь новых спектаклей, поехать на гастроли по Уралу и за его пределы... Знаете, чего не хватает нынче театру? Своего автобуса.

Беседовала
Таисия ПОНОМАРЕВА

НОВОСТИ

НАПРЯЖЁННЫЕ ПРАЗДНИКИ

В период новогодних каникул коммунальные службы Первоуральска работали в режиме повышенной готовности.

По словам директора ПМУП «ПО ЖКХ» Андрея Кириллова, основной упор специалисты сделали на очистке лестничных маршней и тротуаров:

— Кроме уборки общественных территорий, продолжали круглогодично чистить дороги. Всего работало 17 единиц техники: грейдеры, тракторы, погрузчики, КамАЗы и комбинированные дорожные машины. За праздники вывезли порядка трёх с половиной тысяч кубометров.

По данным единой дежурно-диспетчерской службы, в городском округе произошло семь пожаров, пострадавших нет. Неизвестный пытался поджечь трансформаторные подстанции в Новоуткинске. Спасатели среагировали оперативно — возгорания не допустили и нашли поджигателя.

К счастью, в выходные дни обошлись без крупных коммунальных аварий, а возникающие — быстро устранились. Кратковременные перебои с холодной и горячей водой были у жителей домов по улицам Чкалова, Герцена, Береговая, Емлина, Строителей, в Первомайке и Подворошной.

Нарушения на сетях электроснабжения зафиксированы, в основном, в сельских территориях (Нижнее Село, Хрустальная, Старые Решеты, Первомайка).

ЗА СТАБИЛЬНОЕ ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

В течение последнего года в районе Космонавтов-Емлина-Советская часто пропадало электричество.

В результате аварий на кабельной линии почти 20 тысяч первоуральцев оставались без света.

В связи с этим администрация Первоуральска решила проложить резервный кабель, который обеспечит бесперебойное электроснабжение данного района. Работы будут вестись совместно с Облкоммунэнерго в рамках инвестиционной программы. Резервную кабельную линию проложат от Дома Мод до Ледового дворца. Это обеспечит дома питанием в случае нестандартных ситуаций. Появится возможность оперативно переключаться и обеспечить бесперебойное электроснабжение домов.

Резервный кабель есть и сейчас, но он находится в ветхом состоянии, его часто ремонтируют, поэтому и запланировано проложить новый, причём, под землей, и упаковать в чехол для продления срока эксплуатации. Цена работ составит порядка 12 миллионов рублей.

ОТДЫХ НА ПОЛЬЗУ ЗДОРОВЬЯ

Во время зимних каникул побывали в санаториях и поправили здоровье 108 детей, 47 из них находятся в трудной жизненной ситуации.

Путёвки в санатории-профилактории «Дюжонок», «Изопит», «Соколиный камень» предоставлялись ребятам в возрасте от 6,5 до 17 лет. На зимнюю оздоровительную кампанию было выделено более 2 миллионов рублей из областного и местного бюджетов.

Культурная программа во время отдыха была насыщенной, по-настоящему новогодней. Мальчишки и девочки участвовали в спортивных играх и эстафетах, в новогодних квестах. Например, в «Дюжонке» отыскивающие подготовили спектакль и праздничный концерт. Ну и конечно же, ребята прошли различные оздоровительные процедуры.

ПОПУЛЯРНЫЙ ЛЕДОВЫЙ ГОРОДОК

В новогодние каникулы в парке новой культуры побывали 72 тысячи первоуральцев и гостей города — это больше, чем в прошлые годы.

Погода была комфортной, поэтому некоторые встречали праздник не дома, а в ледовом городке в компании друзей. Для них даже установили большой экран, на котором можно было посмотреть обращение Президента России. Директор парка Александр Гильденмайстер сообщил:

— Особой популярностью пользовались большой бесплатный каток и ежедневные развлекательные программы. Немало зрителей собирали выступления театра «Вариант», ансамбля «Черемушки» и детских коллективов Первоуральска.

В выходные дни после праздников состоялись «Весёлые старты», «Спортивный квест», интерактивная музикальная программа «Старый новый год — Ура, снова праздновать пора». Кстати, ледовый городок будет работать до конца января.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

НАБЕРЕЖНАЯ РАСШИРИТ ГРАНИЦЫ

В 2019 году стартует третий этап реконструкции набережной Нижнего пруда.

Проект предполагает не только продолжение её усовершенствования вдоль улицы Ленина, но и масштабное преобразование территории вдоль улицы Береговая. Сейчас на месте будущей набережной — бурьян, мусор и старые деревья. Реконструкция началась с вырубки тополей. Весной здесь посадят новые кустарники.

— Также будет обустроен тротуар, организовано наружное освещение, как унитарное, так и декоративное. Кроме того, на обновленной набережной появится детская

площадка с игровым комплексом, скамейки, урны и туалет. Будут проложены автомобильные пути и пешеходные дорожки с выходом к дому № 5 «Б» по улице Ленина, — рассказал глава города Игорь Кабец.

В этом году произойдёт дальнейшее обновление территории вдоль улицы Ленина. Здесь будут окончены работы по обустройству газона, посадят кустарник вдоль тротуара, установят велопарковку, а также спортивные комплексы, площадки для загорающих и маломобильной группы населения.



Напомним, в марте 2018 года, по итогам рейтингового голосования жителей, набережная вошла в региональную программу «Формирование комфортной городской среды». В прошлом году здесь установили ротонду, скамейки, урны, усилили систему освещения, отремонтировали лестницы, обустроили пандусы, организовали переходы к на-

бережной от Инновационного культурного центра и улицы Береговая, заасфальтировали тротуар вдоль улицы Ленина.

Горожане могут поучаствовать в совершенствовании проекта по реконструкции набережной. Свои предложения можно передавать в отдел благоустройства управления ЖКХ или на электронный адрес votyakova@prvadm.ru.

АКТУАЛЬНО

ОЧИЩЕННАЯ ПОШЛА

Накануне Нового года завершился первый этап строительства насосно-фильтровальной станции на Верхне-Шайтанском водохранилище — получена первая партия очищенной воды.

Глава Первоуральска Игорь Кабец подчеркнул, что две тысячи кубометров воды прошли через двухступенчатую систему очистки: механическим и мембранным способом. Монтируется оборудование для очистки производительностью шесть тысяч кубометров воды в сутки, ведутся пусконаладочные работы. В полную мощность первый блок ультрафильтра-

трации будет испытан в мае, в пик паводкового периода. Тогда горожане увидят улучшение качества питьевой водопроводной воды.

Напомним, в рамках первого этапа строительства был возведён металлический каркас здания, выполнены работы по монтажу сэндвич-панелей, кирпичной кладки. Проводится внутренняя отделка здания ультрафильтрации, выполнен нен-

обходимый минимум по строительству инженерных трубопроводов, установлено технологическое оборудование. Благодаря выбору новой технологии очистки воды имеется возможность выполнять строительно-монтажные работы параллельно монтажу оборудования и пусконаладочным работам по технологическим показателям.

После выхода на проектную мощность новая станция «Водоканала» за сутки будет фильтровать 36 тысяч кубических метров воды. Это позволит полностью решить проблему с очищением воды.

ФЕСТИВАЛЬ

ОТ ЗВЕЗДЫ И ДО ВОДЫ

В рождественские праздники в центре детского творчества под таким названием прошли этно-квесты в рамках проекта «Герои рабочего класса».

Квесты при поддержке Новотрубного завода, Группы ЧТПЗ и акционера А.И. Комарова стали логическим завершением прошлогодних творческих субботников в ряде школ, на которых ученики начальных классов занимались росписью по стеклу, декупажем и изготовлением календарных кукол. Последний мастер-класс и был положен в основу мероприятия.

Выражение «От звезды и до воды» означает период от появления первой звезды в канун Рождества, слившегося с древнеславянским праздником в честь духов-предков (святки), до крещенского освящения воды 19 января. Вокруг этого и строится этно-квест — приключенческая игра с образовательной составляющей. Происходит знакомство детей с культурой и традициями своего народа. На празднике были приглашены



участники субботних школьных мастерских, чьи работы признаны лучшими.

Опасно, когда прошлое начинает стираться из памяти. Перед ребятами стояла задача: помирить хранителей времени и традиций, для этого совершив путешествие и собрав пять ключевых слов. Юные участники погружались в атмосферу традиционной народной культуры и святочного веселья, узнавали историю и значение праздника, учились лепить обрядовые пряники — козули, создавая календарных народных кукол Козу и Спиридона Солнцеворота, колядовали, гадали,

«ныряли» в крещенскую прорубь.

Практически все участники квестов, их родители, бабушки и дедушки интересовались у организаторов: будут ли ещё подобные мероприятия? Их дети воспринимают лучше, чем схожие игры на компьютерах. Здесь, переходя к новому заданию, можно не только увидеть, но и потрогать, примерить одежду, маски, выпечь из теста фигуры, смастерить из лоскутов и ниток куклу.

В весёлых праздниках приняли участие около 60 ребят, все они получили подарки и узнали много нового.

КСТАТИ

Оргкомитет фестиваля приглашает на открытие выставки и презентацию каталога уральских мастеров, народных умельцев. Мероприятие состоится сегодня, 18 января в 13 часов.

На выставке во ДК металлургов будут представлены работы уральских мастеров — участников фестиваля «Герои рабочего класса», который стал для города и Свердловской области одним из самых значимых событий минувшей осени.

После церемонии открытия выставки состоится пресс-конференция организационного комитета фестиваля, где будут подведены итоги работы и намечены планы на 2019 год.

ВМЕСТЕ – НАДЁЖНО

Под таким лозунгом профсоюзная организация Новотрубного завода отметила день рождения.

Возраст серъёзный – 84 года, но праздник решено было отметить по-спортивному, молодёжному, на коньках. В Ледовый дворец сотни новотрубников пришли семьями. В честь знаменательной даты состоялся товарищеский турнир по хоккею с мячом. Работники ПНТЗ сошлись со своими руководителями. Обе команды состояли из сильных мужчин, не

хоккей с мячом. Сам я подружился с этим видом спорта в детстве, играл в дворовой команде. Потом был большой перерыв. И вот три года назад вновь взял клюшку и встал на лёд. Теперь с коллегами еженедельно тренируемся, периодически участвуем в товарищеских турнирах.

Два тайма по 15 минут. Интрига, кто победит, сохранялась на протяжении всей игры. В итоге руководители



Председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков вручил Кубок капитану команды руководителей, заместителю начальника цеха № 28 Сергею Никитину

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА:

15 января 1935 года на Новотрубном заводе состоялась первая конференция членов профсоюза рабочих металлургической промышленности восточных районов СССР. Был избран первый заводской профсоюз ПНТЗ в составе 13 человек. Это событие считается днём рождения организации.

раз защищавших честь завода в хоккейных матчах в рамках различных соревнований и спартакиад. Посмотреть на игру заводских хоккеистов-любителей собрались десятки первоуральцев.

В игре участвовал депутат от «Единой России» в Первоуральской городской Думе, председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведерников:

– На заводе немало сотрудников, которые не хуже профессионалов играют в

сначала сравняли счёт, а на последней минуте заключительного тайма забили седьмой гол (счёт игры 7:6). Кубок команде-победителю вручил председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков, который отметил:

– Готовя праздник, стремились учесть интересы всех возрастов: ветеранов, молодёжи, детей. Сегодня в рядах нашего профсоюза порядка 85 процентов работающих новотрубников. Это крупнейшая организация не только в

городе, но и в области. В планах – в течение ближайших трёх лет достичь показателя численности в 90 процентов.

День рождения не может быть без сладостей. На кулинарном мастер-классе дети делали пряники с разноцветной глазурью, а затем с удовольствием ели свои произведения.

На день рождения принято дарить подарки. Десятки ценных призов (часы, футболки, сертификаты на семейный отдых) разыграли между членами профсоюза. Главный приз (10 тысяч рублей) достался семье Ольшанских.

Заместитель председателя профкома ПНТЗ, депутат Первоуральской городской Думы Владислав Изотов:

– Материальная помощь работникам в трудных жизненных ситуациях, распределение путёвок в санатории и детские лагеря – это лишь часть работы профсоюза. Основная задача – защита интересов рабочих касательно оплаты и условий труда. Кроме того, в профкоме оказывают всестороннюю юридическую помощь. К примеру, в прошлом году отстояли право нескольких заводчан на получение звания «Ветеран труда».

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ПЛАНИРОВАТЬ – ЗНАЧИТ, ПРЕДВИДЕТЬ СИТУАЦИЮ

Перед Новым годом на ПНТЗ были подведены итоги традиционного корпоративного конкурса «Золотой фонд». Мы начинаем новую рубрику, где расскажем о победителях – людях разных профессий, которые трудятся в различных цехах предприятия. На этот раз речь пойдёт о лучшей в номинации «Профессионал года» – ведущем инженере дирекции по управлению цепью поставок Алле Ростиславовне Поповой.

Во все времена ценили профессионализм – поскольку это гарантия того, что всё будет сделано хорошо. А людей, имеющих особое свойство систематически, эффективно и надёжно выполнять сложную деятельность в разных условиях, всегда уважали.

Родные и близкие Аллы долгие годы трудились на Новотрубном заводе. Это повлияло на выбор предприятия и дела всей жизни. В 1987 году после окончания вуза девушка поступила в волочильный цех ПНТЗ инженером производственно-диспетчерского бюро. Через 10 лет стала ведущим инженером в производственном отделе завода. Больше двух десятилетий она решает вопросы, связанные с загрузкой и планированием производства. Считает, чтобы добиться цели, надо анализировать, согласовывать требования заказчика, определять техническую возможность, параметры заготовки, сроки поставок. А главная задача – формирование портфеля заказов цехов с учётом их специфики производства, мощности оборудования, обеспечения металлом.

С 2008 года Алла Ростиславовна участвует в автоматизации процесса согла-

сования заказов и планирования производства. Благодаря этому работа становится более эффективной. Прежде потребителям приходилось долго оформлять заказы. Теперь всё происходит оперативно, в одной системе, где точно определяются сроки поставок, а также своевременно, качественно перераспределяется загрузка между цехами. Наша героиня отметила:

– Мы давно ушли от бумажного документооборота. Всё оформляется в электронном виде. Благодаря единой компьютерной системе, улучшилось взаимодействие между службами и цехами, повысилась доступность информации.

– Специалист данного профиля должен уметь решать одновременно несколько задач. Быть не просто в курсе дел, но идти на шаг вперёд, планировать – значит, предвидеть ситуацию. И, конечно же, постоянно учиться, повышать квалификацию, знать, где найти ответы на вопросы. Считаю, всеми этими качествами обладает Алла Ростиславовна. Полностью доверяю этому ответственному, серьёзному, опытному человеку. Качественное выполнение работы, инициативность, целеустремлённость стали определяющими, когда в 2018 году она полу-



чила звание «Лидер преобразования». В нашем сплочённом коллективе специалисты разных возрастов. Алла Попова помогает молодым быстрее адаптироваться, передаёт знания и опыт, – так говорит о коллеге начальник отдела планирования производства Юлия Владиславовна Гуселетова.

Наша героиня – лёгкий, улыбчивый человек, с которым приятно общаться. У неё немало друзей, знакомых, родных и близких. Дружной компанией они часто выезжают на природу.

– В лесу, у реки душа отдыхает, голова становится светлее, уходят проблемы и заботы. В новогодние каникулы, например, мы с удовольствием катались с горы Пильная, любовались зимними пейзажами, двигались и дышали морозным воздухом. А потом с новыми силами лучше работает – рассказала беседница.

НОВОСТИ

ПРО СНЕЖИНКИ И МЕТАЛЛ

Состоялся премьерный показ фильма с таким романтическим названием о Первоуральске, его жителях и любви. Герои картины – работники ПНТЗ, которые с интересом посмотрели на себя на экране.

Документальная лента создана съемочной группой под руководством Заслуженной артистки России и супруги Константина Райкина Елены Бутенко-Райкиной при поддержке акционеров Группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдорова. Этот проект не коммерческий, он был реализован по инициативе самой киностудии.

В 2016 году артисты театра Аркадия Райкина показали студентам ПМК спектакль. Вместе с творческим коллективом побывала на Новотрубном Елена Ивановна. Под впечатлением от увиденного она предложила снять о Первоуральске киноленту.

Съемки фильма проходили год назад. Глазами первоуральцев режиссёр картины пыталась увидеть город на границе Европы и Азии. О родном Первоуральске рассказывали студенты, рабочие, руководители. Герои фильма отвечали на десятки вопросов, в том числе на личные темы: к примеру, рассуждали о любви, ревности, сообщали, какую слушают музыку, о чём мечтают. Для большинства участников приглашение на съёмки было неожиданным. Интервью длились часами. Посмотрев итоговую версию картины, её герои по-особому увидели город и себя. В частности, главный специалист по развитию системы охраны труда и промышленной безопасности ПНТЗ Алексей Гольцов готов и сегодня подтвердить все, что говорил прежде. Он действительно считает, что Первоуральск преобразился, стал комфортнее и красивее. А некоторым городам Свердловской области есть, чему у нас поучиться.

Управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов, посмотрев картину, отметил:

– Понравилось то, как люди рассказывали о жизни, о себе, о заводе, о своём месте в профессии. Я оценил результат большой работы творческих людей. По-моему, получился красивый, замечательный фильм.

СТАЛИ ВОЛШЕБНИКАМИ

Под Новый год всегда исполняются самые заветные желания и возможны любые чудеса. Для многих детей сотрудников ПНТЗ новогодняя сказка стала реальностью – к ним в гости пришёл Дед Мороз со Снегурочкой!

Представители профкома ПНТЗ и совета молодёжи отправились в дома белых металлургов, чьи дети приняли участие в конкурсе новогодней игрушки. На этот раз к акции присоединились 167 семей, а поздравления от Деда Мороза и Снегурочки получили более 320 детей. Каждому из них вручили сувениры – раскраски, наборы фломастеров и многое другое. Но главным подарком, безусловно, стало само общение с добрым волшебником и его внучкой, весёлые игры и хороводы.

Отметим, в этом году активисты ПНТЗ впервые поздравляли ребят не только в Первоуральске, Ревде и посёлке Доломитовый, но и Екатеринбурге.

Не остались без поздравления и дети из социально-реабилитационного центра из Илима. Совет молодёжи совместно с автоклубом «АПЕКС» и студентами политехникума организовали для ребят праздничный концерт, конкурсы, представление с Дедом Морозом и Снегурочкой. Около 20 детей-воспитанников центра получили сладкие подарки, а для всего центра совет молодёжи ПНТЗ подарил новый телевизор, чьему были рады и ребята, и воспитатели.



ТРЦ «СТРОИТЕЛЬ»
18, 19, 20 января 2019
 (пн., сб., вс.)
с 10 до 19 часов
Выставка - продажа
ШУБЫ
 НОРКА - от 60 т.р.
 МУТОН - от 15 т.р.
 НУТРИЯ - от 20 т.р.
 СУРОК - от 30 т.р.
ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ
ШАПКИ
ДУБЛЕНКИ
 женские и мужские
 от 15 до 40 т.р.
НОВЫЕ МОДЕЛИ
 размеры от 42 до 64

Реклама. Кредит. Наличный и безналичный расчет.
 Кредит через «Хоты кредит», «Руффанс Банк», ОТП банк
 Для оформления при себе иметь паспорт

Клиника Вся Медицина

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ПНТЗ

15 лет заботимся о Вашем здоровье

Консультативный прием:

- гинеколог
- уролог
- сосудистый хирург
- маммолог
- кардиолог
- отоларинголог
- дерматовенеролог
- нейрохирург и др.

Диагностические исследования:

- УЗИ
- Рентген
- ЭКГ и др.

Лабораторные исследования:

- Все виды анализов



Предварительная запись по тел. 8 (3439) 27-21-38

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

ВНИМАНИЕ!

ЯРМАРКИ СТАНУТ ЧАЩЕ

Сельскохозяйственные ярмарки выходного дня продолжатся.

Ближайшая ярмарка у Дома спорта состоится 27 января с 9 до 16 часов. Будет представлен большой ассортимент овощей, фруктов, мясной, молочной, рыбной продукции. В феврале ярмарки пройдут 3, 10, 17. С марта они будут каждое воскресенье, за исключением тех дней, когда на стадионе «Уральский трубник» проходят спортивные и культурные мероприятия.

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
 Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
 Первуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
 Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
 Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первуральск, пр. Ильича, д.14.
 Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
 Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
 в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
 по Уральскому Федеральному округу.
 Свидетельство о регистрации СМИ ГИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
 Отпечатано в АО «Первуральская типография», г. Первуральск, пр. Ильича, 26-а.
 Заказ 61. Тираж 2940. Цена свободная.
 (Р) - публикуется на правах рекламы.
 За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
 Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

Эрим ХАФИЗОВ: «НЕ БОЯТЬСЯ НАЧАТЬ ВСЁ С НАЧАЛА»

Персонаж советского актёра Владимира Басова из фильма «Москва слезам не верит» произносит ставшую крылатой фразу: «В 40 лет жизнь только начинается». В интерпретации директора ХК «Уральский трубник» Эрима Хафизова она могла бы звучать так: «В 40 лет начинается другая жизнь». Именно в этом возрасте заслуженный боевой лётчик принял приглашение работать в совершенно новой и незнакомой для себя сфере деятельности – хоккей с мячом.

– В Первоуральск я вернулся в конце 90-х, спустя двадцать с лишним лет после отъезда в Саратовское училище лётчиков, – вспоминает Эрим Хасанович. – Заканчивал службу в том же военкомате, откуда в своё время призвался в армию. После увольнения в запас совсем недолго поработал заместителем начальника управления производственно-технологической комплектации треста «Уралтяжтрубстрой». А в марте 2000-го меня пригласили на должность начальника команды «Уральский трубник».

– Могу предположить, что надолго запомнился вам 2010 год...

– В январе сменился юридический статус клуба, явившегося ранее общественной организацией Центра развития хоккея с мячом «Евразия-спорт». Поскольку я много лет был председателем его совета, мне и предложили возглавить автономную некоммерческую организацию «Клуб «Уральский трубник» по хоккею с мячом».

А летом Федерации хоккея с мячом России установила минимальный бюджет для клубов высшей лиги в размере 65 миллионов рублей. Осенью мы ездили в Москву, уговаривали руководство Федерации хоккея с мячом разрешить нашей команде участвовать в соревнованиях, обещая, что бюджет будет сформирован. И слово сдержали. Вдбавок, провели в Первоуральске Всероссийский детский турнир, ставший затем традиционным – Кубок Патриарха.

– Какие самые значительные, на ваш взгляд, события произошли в клубе за эти годы?

– В 2007 году главный акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров дал добро на разработку и финансирование долгосрочной программы развития дворового спорта в Первоуральске. Она

была поддержанна администрацией городского округа и ХК «Уральский трубник». В последнем турнире «Плетёный мяч» приняли участие порядка 300 ребят, представлявших 27 команд из 14 дворовых клубов! Три года назад в Первоуральске открылась специализированная детско-юношеская школа. Теперь в хоккее с мячом создана оптимальная структура: дворовые клубы – детско-юношеская спортивная школа – фарм-клуб – команда мастеров. На следующий сезон «Уральский трубник» повторил своё лучшее достижение в российской истории (пятое место) и получил бронзу по итогам регулярного чемпионата. На 80-летнем юбилее клуба губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев поддержал предложение о строительстве у нас крытой арены с искусственным льдом. Кстати, он на днях во время ежегодной пресс-конференции подтвердил готовность строить в Первоуральске крытую ледовую арену. На изготовление проектно-сметной документации в этом году деньги Первоуральска выделены. Администрация Первоуральска уже составила инвестиционный проект, который в октябре передала в министерство экономики и территориального развития Свердловской области. В 2019 году будет подготовлена проектно-сметная документация, средства на ее изготовление выделены из областного бюджета.

Крытую ледовую арену планируется построить на месте большого поля стадиона «Уральский трубник». В первую очередь, здесь будут проходить матчи «Уральского трубника» - единственного в Свердловской области клуба суперлиги по хоккею с мячом. Будущая арена вместимостью не менее 3000 мест даст новый импульс в развитии физической культуры и спорта в Первоуральске. Для юных первоуральцев ледовая арена от-



24 января Эриму Хасановичу Хафизову исполняется 60 лет. От всей души поздравляем его с юбилеем! Желаем дальнейших успехов на хлопотном и ответственном посту директора хоккейного клуба, новых побед во всех видах многогранной деятельности, счастья и крепкого здоровья!

кроет дорогу в мир профессионального спорта. Также в здании будут проходить тренировочные занятия и соревнования самого высокого уровня по различным видам спорта.

– А есть какая-то еще столь же желанная задумка?

– Я уже говорил, что мы гордимся пятым местом в чемпионате России. Но ведь смысл спорта является в том, чтобы выиграть турнир. Не пятый стать, и даже не вторым, а именно первым! У нас в области богатые традиции в хоккее с мячом. Вот и на чемпионате мира 2018 года в Хабаровске золотые медали завоевали сразу трое воспитанников школ нашей области. Талантливая молодёжь тоже есть. Проблема в том, что нам не хватает финансовых возможностей, чтобы вернуть лучших воспитанников Свердловской области домой. Но я верю, что ситуация изменится. И тысячи наших болельщиков в комфортных условиях крытой арены смогут наблюдать, как «Уральский трубник» сражается за самые высокие места!

ОБРАЗОВАНИЕ

ТЕСТ-ДРАЙВ В УРФУ

Для 376 школьников из России и Казахстана погружение в тему этой ежегодной акции началось с танца робота в сопровождении участников университетской хип-хоп студии «Форсан».

Учащимся первоуральских школ № 7, 15 и лицея № 21 удалось пройти в финал этого популярного проекта. В этом году УрФУ подготовил для школьников двухдневную программу по темам цифровой трансформации. Ребята посетили лекции и

практические занятия, приняли участие в играх, IT-квесте и мастер-классе по робототехнике, увидели физико-химическое шоу, познакомились с азами цифровой экономики и новым взглядом на профессии цифровой эпохи. Старшеклассники познакомились со студенческой жизнью одного из ведущих вузов России: побывали в лабораториях, узнали тонкости поступления, сдали импровизированный экзамен, протестировали спортивные сооружения.

Акция проводится с целью помочь школьникам России и стран СНГ выбрать будущую профессию. В этом году ребята, успешно прошедшие тестирование, получат два дополнительных балла к итогам ЕГЭ при поступлении в УрФУ. Педагоги, сопровождающие учеников, проходят бесплатное обучение на Конгрессе учителей.

ТРАДИЦИИ

КРЕЩЕНСКОЕ КУПАНИЕ

В ночь с 18 на 19 января православные отмечают Крещение Господне.

Желающим совершить погружение рекомендуется делать это только в специально оборудованных местах или купелях.

Как рассказал замначальника городской службы спасения Андрей Воропаев, в этом году окунуться можно будет в

водоёме «Кемпинга», на Нижнем и Билимбаевском прудах. Место купания в последнем изменилось – прорубь будет в районе Правленского сада на улице Октябрьская, где организованы удобная площадка и система освещения.

Людям, решившим в Крещенскую ночь окунуться в ледяную воду, можно на-

ходиться там не более 30 секунд, затем сразу растереться полотенцем, одеться, выпить горячий чай.

Однако нырять в прорубь можно не всем. Воздержаться от купаний необходимо людям, имеющим заболевания сердца, сосудов, щитовидной и предстательной желез, гипертонию, эпилепсию, воспаления почек и бронхолёгической системы. Перед купанием запрещено спиртное.